

из РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Береги землю любимую, как мать родимую

Учащиеся школы №9 (директор Елена Анатольевна Цзян) провели экскурсию для ветеранов (пенсионеров) клуба «Центральный».

Ребята показали макеты боевой техники, инсталляции быта и традиций 22 народностей Красноярского края, изготовленные учениками 1-6 классов. Большую помощь в составлении и создании макетов оказали родители школьников.

Юные экскурсоводы Александр Семенов, Мирослав Чуприн и Евгений Нагорных представили гостям 50 исторических макетов героического оружия советских солдат.

Богат и могуч Красноярский край не только несметными богатствами, которые хранятся в недрах земли, водятся в огромных просторах Енисея, но и народностями, проживающими на территории края, их культурой, традициями, обычаями. Маргарита Гавриленко, Дарья Головина и Полина Турова напомнили,

какие народы проживают на территории нашего края. С какой любовью и точностью была показана картина проживания, занятости этих народов!

Спасибо большое за интересную экскурсию руководителю Елене Владимировне Тимушевой и организатору экскурсии Алсу Фаридовне Рау. Большое спасибо школьникам и, конечно, родителям, принимающим участие в выставке.

Совет клуба ветеранов «Центральный»



■ Ветераны клуба «Ц

КОНКУРС

ую,

тер-
й лю-
каз-
нято-
рес-
тель
левой
Алсу
паси-
роди-
тие в

ранов
ный»



■ Ветераны клуба «Центральный» и учащиеся школы № 9 на совместном мероприятии